

S K L E P I

**24. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE BELTINCI,
ki je bila dne 10. februarja 2022 ob 17.00 uri
v sejni sobi Občine Beltinci, Mladinska ulica 2, 9231 Beltinci**

ZAP. ŠT.	V S E B I N A S K L E P A	REAL. DA/NE
260/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci sprejme dnevni red 24. redne seje OS, ki glasi:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Sprejem zapisnika 23. redne ter realizacija sklepov 23. redne seje občinskega sveta Občine Beltinci2. Obravnava in sprejem Sprememb in dopolnitev Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v Občini Beltinci v drugi obravnavi.3. Obravnava in sprejem Odloka o prodaji blaga zunaj prodajaln na območju Občine Beltinci v prvi obravnavi.4. Obravnava in sprejem Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču na območju Občine Beltinci v prvi obravnavi.5. Obravnava in sprejem Odloka o priznanjih Občine Beltinci v prvi obravnavi.6. Obravnava in sprejem Odloka o spremembah Odloka o kategorizaciji občinskih cest in kolesarskih poti v Občini Beltinci v skrajšanem postopku.7. Obravnava in sprejem Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Beltinci za leto 2022.8. Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta Občine Beltinci9. Poročilo župana o pomembnejših dogajanjih v Občini Beltinci.	DA
261/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci sprejme vsebino zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Beltinci v predlagani vsebini in obliki.</p>	DA
262/VII	<p>Občinski svet Občine Beltinci sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v Občini Beltinci v predlagani vsebini in obliki v drugi obravnavi.</p>	DA
263/VII	<ol style="list-style-type: none">1. Občinski svet Občine Beltinci sprejme Odlok o prodaji blaga zunaj prodajaln na območju Občine Beltinci v predlagani obliki in vsebini v prvi obravnavi.2. Odlok o prodaji blaga zunaj prodajaln na območju Občine Beltinci se po sprejemu v prvi obravnavi pošlje v 30 dnevno javno obravnavo.	DA

<p>264/VII</p>	<p>1. Občinski svet Občine Beltinci sprejme Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču na območju Občine Beltinci.</p> <p>2. Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe pomoč, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču na območju Občine Beltinci se po sprejemu v prvi obravnavi posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.</p>	<p>DA</p>
<p>265/VII</p>	<p>1. Občinski svet Občine Beltinci sprejme Odlok o priznanjih Občine Beltinci v predlagani obliki in vsebini v prvi obravnavi.</p> <p>2. Odlok o priznanjih Občine Beltinci se po sprejemu v 1. obravnavi posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.</p>	<p>DA</p>
<p>266/VII</p>	<p>1. Razveljavi se Sklep Občinskega sveta Občine Beltinci št. 032-9/2021-23-255/VII z dne 16.12.2021 o sprejemu Odloka o spremembah Odloka o kategorizaciji občinskih cest in kolesarskih poti v Občini Beltinci v skrajšanem postopku.</p> <p>2. Občinski svet Občine Beltinci sprejme tokrat predlagani Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih ceste in kolesarskih poti v Občini Beltinci v skrajšanem postopku.</p>	<p>DA</p>
<p>267/VII</p>	<p>Občinski svet Občine Beltinci sprejme Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Beltinci za leto 2022 v predlagani vsebini in obliki.</p>	<p>DA</p>